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Атлас Терапията се занимава с установяване на Положението на Атласа 
и евентуалната му корекция.Чрез палпация(опипване) и усет се 
установяват 
функциите на ставите,мускулите,фасциите,кожата и подкожните 
тъкани.Основна задача на лекаря да установи връзката между вашите 
оплаквания и  
намерените при прегледа нефизиологични изменения.За пълнотата на 
изследването допринася наблюдаването на цялото тяло.Затова е от 
полза да се представите с подходящо  
облекло. 
За начало се започва с въвеждащ разговор.Първо се снема Историята на 
заболяването.Разговора може да е по-лек ,ако си донесете предишни 
снимки 
и епикризи,резултати от предишни изследвания.Важна информация са 
предишни заболявания,приемането на лекарства и лечението ,което e 
проведено преди това. 
Освен това са необходими данни за стари или нови травматични случаи 
с конретна дата,месец и година.Особенно важни са наранявания  
получени през последните два месеца.Причината е ,че това може 
промени Реакционната способност на организма. 
Предишни фамилни заболявания- на сърдечно-съдовата система,ракови 
заболявания,диабет,неврологични заболявания,сколиоза,остеопороза са 
също 
важни , а също и заболявания на съдовете и съединителната тъкан-
синдром на Марфан,Елер-Данлос,бъбречна поликистоза,фиброзна 
дисплазия,остеогенезис 
имперфекта,болест Реклингхаусен.Последните водят до изменение на 
лечебния план. 
Атлас терапията е особен вид терапия,принадлежаща към мануалната 
терапия и физикалната медицина и принадлежи към малкорисковите 
лечебни 
методи в медицината.За манипулативната терапия  в областта на 
гръбнака обаче са познати определени рискове,които преди това със 
сигурност  
 не могат да бъдат разпознати или изключени.Рискове в медицинската 
професия има при всички медицински манипулации- най-често поради 
неразпознати 
преди това основни заболявания,които могат да са свързани със 
сериозни усложнения.Особени рискове и странични действия при Атлас 
терапията са: 
 
1.Дразнене или увреждане на нервните коренчета,които могат да 
доведат до болка,нарушения на чувствителността и/или пареза в 
областта на 
крайниците. 
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2. Дискова херния,които могат да се влошат и да доведат до парализа. 
3.Разкъсване на кръвоносни съдове ,съответно образуване на тромб в 
областта на предварително увредени съдове на шията,които при 
единични случаи 
могат да доведат до тежки увреждания на мозъка. 
Това е причината да се снеме първо подробна анамнеза и да се проведе 
рентгеново и телесно изследване.Въпреки това е важно да се отбележи, 
че при това внимателно и подробно изследване подобни заболявания не 
винаги могат да бъдат установени и определени усложнения в резултат 
на терапията 
могат да бъдат  тежки и неовладяеми.Риска от усложнения може да бъде 
повишен при съпровождащи заболявания,като силна 
остеопороза,съществена калцификация на съдовете 
или застрашени от счупване костни метастази . 
Тъй като спектъра на лекарските манипулации при оплаквания от 
опорно-двигателната система e много повече и разнообразен от Атлас 
терапията, са налице при повечето симптоми 
алтернативни терапевтични възможностти.Ние сме на раположение за 
преценка  за вашата  най-добра възможна терапевтична концепция. 
 
Аз имам допълнителни въпроси за разяснителния протокол                        
Отказвам се от понататъшно Разясняване. 
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